

36 Но рекохъ ви, защо и видехте ме и не вѣрвате.

37 Сичко то щото ми дава Отецъ ще дойде при мене, и който иде при мене не щемъ да го испъдимъ вѣнъ.

38 Защото азъ слѣзохъ отъ небо то не да правимъ вола та моа но вола та на оногова, който ме е пратила.

39 Я тоа е вола та на Отца моего, който ме е пратила да не загубимъ ни едно отъ она щото ми е даля, но да го воскресимъ въ послѣдній день.

40 Защото таа е вола та на оногова който ме е пратила защо всакой който види сына и вѣрва въ него да има животъ вѣченъ: и азъ ще да го воскресимъ въ послѣдній день.

41 Роптеха прочее Іудее те за него, защото рече: азъ самъ хлѣбо, който е слѣзналъ отъ небо то.

42 И говореха: не е ли тоа Исусъ Іусифовъ на когото нѣ знаеме ваща ма и майка ма; какъ въ прочее говори той, че отъ небо то е слѣзналъ.

43 Отговори Исусъ, и рече имъ: не роптете междъ себе.

44 Никой не може да дойде при мене, ако Отецъ който ме е пратила, не го воскресимъ въ послѣдній день.

45 Писано е въ пророцы те: (защо) сички те ще да вждатъ навчени отъ Бога, секой прочее

който е члазъ отъ Отца, и навчилъ, ще да дойде при мене.

46 Не че е виделъ нѣкой Отца, но токму оный който е отъ Бога, той е виделъ Отца.

47 Истина истина ви говоримъ защо който вѣрва въ мене, има животъ вѣчный.

48 Язъ самъ хлѣвъ животный.

49 Отцы те ваши іодоха мана на въ пѣстына та, и оумреха.

50 Тоа є хлѣво щото слази отъ небо то, да не оумре който иде отъ негъ.

51 Язъ самъ хлѣво животный който е слѣзналъ отъ небо то, и кой иде отъ тоа хлѣвъ, ще да вжде живъ во вѣки, отъ хлѣватъ когото ще дамъ азъ (той) е моа та плоть, коато азъ ще дамъ за животъ на свѣтъя.

52 Препирахасе прочее еврее те междъ себе, и говореха, какъ въ може тоа да ни даде своа та плоть да а іадеме.

53 Я Исусъ имъ рече: истина истина ви говоримъ, ако не іадете плоть та на Сына челоуѣческагъ, и не піете кръвъ та ма, немаге животъ въ себе си.

54 Който иде моа та плоть и піе моа та кръвъ, има животъ вѣчный: и азъ ще да го воскресимъ въ послѣдній день.

55 Защото моа та плоть е истинно іастіе, и моа та кръвъ истинно питіе.

56 Който иде моа та плоть,